

融入京津冀

宁津县中医院与北京东直门医院合作揭牌

10月14日上午,北京中医药大学东直门医院与宁津县中医院合作揭牌仪式正式举行。今后,宁津县中医院将借助北京中医药大学东直门医院的技术、人才、设备等各种优质的医疗资源,服务广大群众,宁津百姓不出县即可享受到国家级诊疗服务。

宁津县中医院加入北京中医药大学东直门医院战略联盟合作单位,在全市尚属首家,是德州融入京津冀的领头雁,具有划时代的意义,联盟必将推动两家医院未来的发展,特别是带动宁津县中医院综合服务能力的提高,也将带动全县,乃至全市中医药事业的发展,造福更多的民众。

宁津县中医院院长石洪柱说,宁津县中医院将借助战略合作单位这个广阔的发展平台,通过北京东直门医院的支持和帮助,全面提升医院中医药服务能力和综合服务水平,把医院建设成为一个人才荟萃、技术领先、管理规范、功能齐全的鲁西北地区名牌中医院。

揭牌仪式结束后,北京东直门医院晏军、郝锦红、李小科、刘尚建、王世东、于国泳6位专家坐诊。而专家坐诊之前,门诊楼内已排满了就诊病号。市民詹永水告诉记者,他于2015年6月份做了心脏搭桥手术,之后一直在宁津县中医院进行复查和恢复治疗,身体恢

复良好。“听说咱宁津县中医院与北京中医药大学东直门医院合作,今天会有北京的专家坐诊,所以一大早赶到医院,挂了个头号,郝锦红大夫看病很仔细,不愧是北京来的专家!”詹永水说,以后不出县就能享受到国家级诊疗服务,真是太方便了。

北京东直门医院副院长晏军称,今后双方医院将在人才培养、科学研究、医院管理等方面进行合作,宁津县中医院医务人员将得到更多去北京东直门医院进修学习机会,北京东直门医院也将以专家前来坐诊查房的形式为宁津县中医院提供帮助。

作为北京东直门医院战



略合作伙伴,宁津县中医院将设立专门办公室,帮助需要转诊的群众同北京方面联系,持有宁津县中医院开出的转诊申请单便可到北京东直门医

(徐良 贺莹莹 李金方)

基层扶贫



10月14日上午,德州市立医院副书记李安东带领团总支书记杨洪刚、老干部病房主任杨林及青年志愿者一行6人,来到黄河涯镇王律社区开展扶贫工作。

本报通讯员
杨梅 摄

她们不是亲人但胜似亲人

“这是谁订的蛋糕?”9月28日下午五点半,德州市妇幼保健院产房内医护人员们看着“跑腿小哥”送来的大蛋糕个个诧异,几经周折才知道这是在此保胎16天并顺利产下婴儿的产妇李女士送来的。原来,为了感谢住院期间医护人员对她体贴入微的照顾,李女士特地送来了美味新鲜的蛋糕。

九月初,李女士孕期32周时,因胎膜早破住进德州市妇幼保健院产科,整整保胎16天。“医护人员对我照顾

有加,非常辛苦,住院期间我就想表示一下心意,但被产房护士长拒绝了,我只能出院后用这种方式表达。”谈到自己的住院经历,李女士感慨地说,产房的医护人员不仅轮流陪其聊天做心理开导,照顾其饮食起居,还定时胎心监护,指导体位,修剪指甲,做按摩等等。“像我的亲人一样,不嫌脏不怕累,直到我顺利产下孩子,这样周到服务怎能不让我不感动啊!”

产房护士长梁金兰介绍

说,孕妇早产保胎住院时间长,心理压力大,每天的生活单调、枯燥,产科医护人员分成多个小组,定时为孕产妇做健康宣教、播放轻音乐、让其在愉悦的氛围中安心保胎。

为了让“三班倒”的护士大夫们都能够吃到蛋糕,李女士还执意要送第二个、第三个蛋糕,但被护士长梁金兰婉言谢绝:“我们把蛋糕分给了住院产妇,分享了你的幸福,你们母子平安就是给我们最好的礼物。”

(徐良 李红)



德州市妇幼保健院
MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU



市二院首例人工膝关节单髁置换术喜获成功

近日,德州市第二人民医院成功完成首例人工膝关节单髁置换术,经过康复功能锻炼,患者现已顺利出院。

患者李先生现年62岁,因“左膝关节疼痛、跛行1年,加重2个月”先后辗转多家医院求治,均建议行全膝关节表面置换术,因手术创伤较大,未行手术治疗。患者来到德州市第二人民医院就诊,骨二科杨振雷主任及其医疗团队经过详细的阅片查体及病例讨论,认为患者左膝

关节以内侧胫股间室病变为主,采用全膝关节表面置换术会令其失去正常外侧胫股间室和髌股间室的骨与软骨和前后交叉韧带,手术创伤过重,力学机制改变较大。建议采用精准“部分膝关节置换术”,仅对病变的内侧胫股间室进行表面置换,保留全部的交叉韧带和其余间室的软骨面,以使患者最大获益,遂决定为其实施“左膝关节单髁置换术”。

9月12日下午,在腰硬联合麻醉下为患者李先生

成功实施了“左膝关节单髁置换术”,患者术后第二天左膝关节屈曲超过90度,即可独立下地行走。

膝关节单髁置换术是膝关节骨性关节炎阶梯治疗方案中的重要一环,不仅能够降低总体治疗费用和各种并发症的发生率,而且可以为患者带来更加良好的临床疗效。该项技术的成功开展,填补了该院膝关节外科单髁置换技术领域的空白,标志着医院关节外科技术水平与国内领先机构接轨。



德州市第二人民医院
THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU

宁津县第六届中医膏方节

10月29日在宁津县中医院开幕

诚邀上海中医药大学龙华医院、南京市中医院、山东省中医院

膏方名家来院会诊, 29、30日免专家费!

咨询电话: 5537167

膏方养生又保健
就到宁津中医院

孙思邈